
ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

REQUERIMENTO Número /  ( .ª)

PERGUNTA Número /  ( .ª)

Publique - se

Expeça - se

O Secretário da Mesa

Assunto:

Destinatário:

Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República 

Foi encerrada, a partir do dia 1 do corrente mês de julho, a Extensão/Unidade de Saúde em

Ervedal da Beira, concelho de Oliveira do Hospital, distrito de Coimbra (Centro de Saúde de

Oliveira do Hospital), devido à aposentação do Médico titular do lugar. Não há qualquer previsão

de data de reabertura deste serviço.

O PCP já tinha alertado para esta questão que, sendo previsível, não foi resolvida em tempo útil.

Não foram efetuados os investimentos necessários no sentido da sua resolução,

nomeadamente, através da contratação de trabalhadores em falta.

De notar que a situação é especialmente grave tendo em conta a situação epidemiológica. Esta

USF serve cerca de 1500 utentes, que ficam, desta forma, sem qualquer serviço de saúde de

proximidade.

O PCP defende a imediata reabertura dos serviços públicos desta Extensão/Unidade de Saúde

em Ervedal da Beira. A reabertura desta USF não pode estar condicionada por medidas

economicistas que lesam, em grande medida, os trabalhadores e as populações.

Como o PCP tem vindo a reivindicar, os cuidados de saúde primários constituem a primeira

linha de acesso ao Serviço Nacional de Saúde e a primeira garantia no que diz respeito ao

direito à saúde. Para o PCP, no momento atual do combate ao surto epidémico, ainda é mais

necessário garantir e assegurar o funcionamento das extensões de saúde.

Ao abrigo das disposições constitucionais e regimentais aplicáveis, solicita-se a V.ª Ex.ª que

possa remeter ao Governo, por intermédio do Ministério da Saúde, as seguintes questões:

1) O Governo tem conhecimento desta situação?

2) Que medidas urgentes vai o Governo tomar para dar resposta a este problema e garantir a

reabertura dos serviços públicos da Extensão/Unidade de Saúde em Ervedal da Beira?

3) Quando será aberto concurso para colocação de médico nesta USF?



Palácio de São Bento, 22 de julho de 2021

Deputado(a)s

ANA MESQUITA(PCP)

PAULA SANTOS(PCP)

JOÃO DIAS(PCP)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho n.º 1/XIII, de 29 de outubro de 2015, do Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, n.º 1, de 30 de outubro
de 2015, a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-
Presidentes da Assembleia da República.
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